
【別紙１】

【市民意識調査の性別・年代別データ】

平成２３年度 平成２４年度 平成２５年度 平成２６年度 平成２７年度 平成２８年度 平成２３年度 平成２４年度 平成２５年度 平成２６年度 平成２７年度 平成２８年度

男性 ４７．８％ ５１．６％ ５０．６％ ５４．７％ ５７．３％ ４９．０％ 男性 ４５．９％ ４５．７％ ４７．４％ ４８．３％ ４７．５％ ４８．５％

女性 ４３．６％ ４３．１％ ４３．２％ ４６．０％ ４７．３％ ３９．８％ 女性 ３４．８％ ３２．９％ ３４．２％ ３６．３％ ３７．８％ ３９．６％

１０歳代 ４３．８％ ４１．４％ ６２．２％ ６０．７％ ４８．６％ ４２．１％ １０歳代 ４１．７％ ２７．６％ ４８．９％ ４６．４％ ４３．２％ ３９．４％

２０歳代 ３７．７％ ３８．１％ ４８．１％ ４２．４％ ３７．３％ ３７．３％ ２０歳代 ４２．１％ ３７．６％ ５０．０％ ５３．３％ ５６．２％ ５１．３％

３０歳代 ３５．５％ ３９．０％ ２９．４％ ４０．７％ ３６．５％ ２７．４％ ３０歳代 ４４．３％ ４７．２％ ４２．９％ ４７．５％ ４８．０％ ４４．２％

４０歳代 ４１．６％ ３８．２％ ３８．８％ ３８．６％ ４３．４％ ３４．７％ ４０歳代 ４０．８％ ４１．８％ ４４．１％ ４９．４％ ４６．２％ ４４．７％

５０歳代 ４１．４％ ４８．０％ ３９．５％ ４６．０％ ４５．８％ ３９．３％ ５０歳代 ３６．３％ ４０．５％ ３７．３％ ４３．１％ ４２．１％ ４８．７％

６０歳代 ５６．４％ ５６．１％ ５６．２％ ６０．５％ ６１．９％ ５０．４％ ６０歳代 ３４．７％ ３３．４％ ３２．７％ ３２．９％ ３７．９％ ４３．２％

７０歳代 ５８．６％ ６１．２％ ６２．４％ ６４．７％ ６６．４％ ６１．６％ ７０歳代 ２８．８％ ２８．４％ ２５．４％ ２７．２％ ３２．６％ ３５．８％

（表２）トップス広島に加盟するチームの試合を年１回以上会場で観戦した
市民の割合

（表１）週１回以上スポーツをする市民の割合
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